

# 我省首届职工职业技能大赛开赛

9月10日,随着吉林省钳工、焊工、电工三个工种技能竞赛决赛在吉林职业技能竞赛集训示范基地开赛,吉林省总工会、吉林省人力资源和社会保障厅联合主办的吉林省第一届职工职业技能大赛正式启动,本次大赛由吉林省公安厅、吉林省通信管理局、吉林省职业技能竞赛集训示范基地、省工业信息工会、省国土资源工会、省建设工会、省林业工会、省能源工会等单位承办。

本届技能大赛共设置13个竞赛项目,包括:砌筑工、钳工、焊工、数控机床装调维修工、网络与信息安全管理、工业机器人操作调整工(以上6个工种为国赛工种)、抹灰工、电工、造林更新工、营林试验员、矿泉水质检(检验检疫)员、无人机操作、刑事技术。赛事吸引了2481家国有及国有控股企业、609



家民营及民营控股企业参赛。大赛通过线上线下有机结合,不断完善培训内容和竞赛方式。通过线上平台报名的职工人数超过万人,经过线上预赛共有492名选手进入线下决赛。

决赛采取实际操作的形式进行考核。各工种决赛前10名可以晋升相应

职业资格或职业技能等级并给于现金奖励,各工种前三名选手将获得“吉林省技术能手”称号,各工种第一名选手由省总工会、省人社厅审核授予“吉林省五一劳动奖章”(2022年度)。

城市晚报全媒体记者 王跃 报道 大赛组委会供图

## 一长春人欠一安徽人1560元,正常起诉都不够原告来一趟长春费用,该怎么办? 长春宽城法院依托“信息化+网络化”解决难题

“法官你好,我是陶某,我诉张某一案已经在网上立案了,我家在安徽,被告仅欠我1560元,都不够我去长春一趟的费用,这种情况我该怎么办?”

“陶某你好,针对你的情况,我们会与被告沟通,尽可能通过人民法院调解平台为你们双方调解,这样既可以解决纠纷还可以省下长春的费用。”

刚刚上班,长春市宽城区人民法院立案庭法官就接到这样一个电话,来电者是一起小额借款纠纷案件的原告陶某。原告陶某与被告张某在网络中相

识,双方熟悉后,张某多次在陶某处借款共计1560元,一直未还。陶某因该笔借款数额较小,去长春起诉追回欠款的成本过高而束手无策。百般无奈之下,陶某抱着试一试的态度在网上申请立案,将张某诉至宽城法院。立案后,陶某第一时间联系法官,询问法官能否有妥善的解决办法,既可以解决纠纷,也不用自己动身去长春,由此便发生了上面的对话。

在充分了解情况后,法官第一时间联系被告,经过与被告沟通,被告同意

利用人民法院调解平台处理此案。随后,法官耐心地指导双方通过手机搜索小程序、注册账户等步骤对接平台,就这样,法官对相隔千里的双方当事人通过人民法院调解平台进行调解,最终双方达成和解协议,该案得以圆满解决。

此案是法官利用宽城法院智慧法院建设的成果,成功在网上调解的又一起案件,达到了让数据多跑路,让当事人少跑腿、减少当事人诉累的效果,极大增强了当事人的司法满意度、获得感。城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

## 长春公交集团北达汽车公司229路车队保障安全生产 驾驶员变“考生”

为了有效遏制重特大事故发生,从根本上消除事故隐患,促进提升全员安全生产意识,安全操作技能及应急处置能力,近日,长春公交集团北达汽车公司229路车队组织35名员工参加安全知识答题考试。安全知识竞赛题型多样化,题目内容丰富。主要围绕车队安全生产知识展开,涉及了驾驶员、管理人员的岗位职责、操作规程、安全防范、应急处理等内容。比赛现场,参赛选手以丰富的安全知识和良好的精神风貌、开阔的视野、出色的应答,带来了一场精彩的竞赛。

229路公交车驾驶员矫忠敏认真填写完答题试卷后,深有感触地说:通过动手答

题,动脑思考,加深了记忆,事半功倍,一定将理论与实践相结合,确保行车安全。长春公交集团北达汽车公司229路车队队长陈雷表示,安全生产是车队全年工作中的重中之重,本次组织职工参加答题考试是车队在安全生产工作方面开展的系列活动中的一部分,希望职工能通过答题,提高安全生产责任,强化日常工作岗位的安全意识。通过本次竞赛活动,驾驶员们进一步熟悉掌握道路交通安全法规、安全行车知识及公司的管理规定,为公司进一步落实安全行车管理制度,坚持“以人为本”的行车理念,树立“安全第一”的服务意识,为乘客提供安全的乘车环境打下了坚实基础。

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第21249期开奖公告

本期开奖号码:290 销售金额:32262694元。

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	12840注	1040元	13353600元
组选3	0注	346元	0元
组选6	19265注	173元	3332845元

### 中国体育彩票排列5第21249期开奖公告

本期开奖号码:29097 销售金额:15439186元。

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	68注	100000元	6800000元

## “中奖后我手抖到没法开车” 长春女购彩者领走“绿翡翠”25万大奖

奖经过。中奖当天,李女士路过长春双阳区葡京大市场正门厅的2201003002号体彩代销网点,想着近日都没有买顶呱刮,于是她便走了进去。“我就喜欢玩顶呱刮!基本上只要看着有体彩代销网点就会进去,每次购彩金额在一两百元左右吧。之前最多一次中过一千元,但因为是图开心,所以我从来没想过中大奖的事。”

李女士说,当时自己买了一百多元的顶呱刮,但“绿翡翠”只要了一张,没想到25万元的大奖就藏在这一张“绿翡翠”里面。“我习惯先把号码刮出来,看看有中

奖的号码才会把金额最后刮开。当时看着刮出来的奖金是25万,我手有点抖,反复确认了好几遍,然后又找代售者帮我确认,最后我才终于确定刮出来个大奖!”李女士当即就给爱人打了一个电话,“我知道自己中奖后太开心了,导致手抖没法开车,于是我就给我爱人打电话让他开车我们一起过来领奖。”

办理完兑奖手续的李女士开心地笑道:“我一直把购彩当作是娱乐自己的方式,没想到体彩顶呱刮竟然给了我这么大的一个惊喜。以后我还会继续购买顶呱刮!” /吴桐桐 文 李晓羽 图



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩7星彩今日开奖  
截至第21107期  
奖池余额为  
250452775.72元

“有的人买彩票是为了中大奖,有的人买彩票是为了做公益;我不一样,我买彩票纯粹是为了娱乐。”来自长春双阳的购彩者李女士(化名)把购买顶呱刮视为一种娱乐自己的方式。不过,在9月10日,当她看到25万元奖金赫然出现在她眼前时,确实有些激动了,她形容当时的情况是——我手抖到无法开车。

在办理兑奖手续的过程中,李女士笑着向我们讲述了她的中

## 大乐透第21107期开出9注一等奖 单票最高获奖7151万元

9月15日,大乐透第21107期前区开出号码“03、05、13、20、25”,后区开出号码“07、11”。本期全国销量为2.81亿元,为国家筹集彩票公益金1.01亿元。

### 全国开出9注一等奖

本期全国共开出9注一等奖,其中5注为1430万元(含635万元追加奖金)追加投注一等奖,全部落于陕西西安;4注为794万元基本投注一等奖,分落河北邯郸、河南洛阳、河南濮阳和新疆吐鲁番。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自陕西西安的中奖者在

单注一等奖方面多拿了635万元追加奖金,从而使得单注一等奖奖金达到1430万元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

值得一提的是,本期陕西西安中出的5注1430万元追加投注一等奖全部出自同一体彩实体店,中奖彩票为一张经5倍投的单式追加投注票,单票擒奖7151万元。

### 奖池滚存至11.05亿元

二等奖开出70注,每注奖金19.96万元;其中18注采用追加投

注,每注多得奖金15.97万元。追加后,二等奖单注总奖金35.93万元。

三等奖开出259注,单注奖金1万元。四等奖开出759注,单注奖金3000元。五等奖开出14132注,单注奖金300元。六等奖开出21906注,单注奖金200元。七等奖开出34330注,单注奖金100元。八等奖开出652656注,单注奖金15元。九等奖开出6949810注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,11.05亿元滚存至9月18日(周六)开奖的第21108期。

中国体彩网

## 机选命中7星彩750万元大奖

9月10日,7星彩第21105期,暨5000万元派奖活动第7期开奖,开奖号码是“3、8、2、8、1、3+2”。当期开出一等奖2注,单注奖金750万(含250万元派奖奖金),分落湖北黄石、四川成都。9月13日,成都这名幸运的的中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅办理了兑奖事宜。

中奖者是一名中年男子,据介绍,他此前已经买了一年多体彩,习惯每天中午去体彩实体店机选投注,7星彩和大乐透都买。因为知道最近7星彩在派奖,所以特地机选5注买满10元。没想到当晚开奖后,彩票上的第三注号码与开奖号码一模一样,750万元奖金从

天而降。

中奖后,大奖得主第一时间同家人分享了这个喜讯。13日上午,他携家人一起领取了奖金。对于如何使用这笔奖金,中奖者说:“我们一大家人每人分点儿做零用,当然,主要的还是给孩子留一份教育基金,为他的成长保驾护航。至于大人,该上班继续上班,生活一切照旧。”

感恩公益有你,7星派送惊喜。本次派奖活动现已收官,不知有多少购彩者像这位750万元大奖得主一样收获了幸运?每2元一注7星彩,其中有0.74元成为彩票公益金。

中国体彩网